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Omezení provozu na obecním úřadě 
Obecní úřad Cítov na základě platných vládních opatření má stále omezen 

svůj provoz pro veřejnost a to do odvolání takto:  

pondělí 7:00 – 12:00 hodin a středa 12:00 – 17:00 hodin.   

Osobní návštěva úřadu je možná pouze v případě, pokud jste zcela zdraví 

a nejevíte známky nachlazení nebo začínající virózy. Pro komunikaci 

s Obecním úřadem v Cítově využijte přednostně telefonické a emailové 

spojení, tel.: 315 692 134, email info@citov.cz.  

 

Kadeřnictví v obci 
Ačkoliv jsme předpokládali obnovení služby kadeřnictví v naší obci v průběhu 

měsíce září, nepodařilo se nám doposud najít nikoho, kdo by chtěl tuto službu 

provozovat. Prostory pro provozování kadeřnictví jsou nově zrekonstruovány, 

zařízeny základním kadeřnickým vybavením. Pokud víte o někom, kdo by rád 

provozoval kadeřnictví v pronajatých prostorách, ať se ozve na Obecní úřad 

Cítov, tel.: 315 692 134 a my mu poskytneme bližší informace, popřípadě 

ukážeme prostory k pronájmu. 
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Rozsvícení vánočního stromu 
Letošní předvánoční čas, stejně jako už větší část 

tohoto roku, je poznamenán aktuálními opatřeními 

v souvislosti s pandemií COVID-19. 

Vánoční stromek před školou, budovu školy a její 

okolí rozsvítíme. Tento rok rozšíříme vánoční 

výzdobu i na kulturní dům. Bohužel, adventní čas 

v naší obci nezahájíme společně a veřejně, protože 

nám to současná platná vládní nařízení nedovolují.   

A ačkoliv se nemůžeme společně sejít před školou, věříme, že nadcházející 

adventní čas nám všem zpříjemní vánoční výzdoba u nás v obci, která se rozsvítí 

o první adventní neděli.  

 

Obecní kalendář 2021 
I tento rok dodáme do všech domácností v obci Cítov a Daminěves stolní 

kalendář na rok 2021 zcela zdarma. Téma do kalendáře na příští rok prakticky 

nebylo. Minimálně konaných veřejných akcí nám znemožnilo čerpat obrazový 

materiál. Oslovením místních občanů o poskytnutí fotografií ze soukromých 

archivů také nebylo moc úspěšné. Jedna z mála nabídek nás však zaujala. Letošní 

kalendář bude dle ročních období, plný fotografií z přírody, foceno vše v okolí 

naší obce a pískovny. Až na dvě použité fotografie, je autorkou všech ostatních 

snímků v kalendáři na rok 2021 paní Blanka Topolová, které bychom chtěli 

poděkovat za poskytnutí obrazového materiálu.   

V kalendáři jsme uvedli akce, které by se měly konat v příštím roce, ovšem ty 

musíme brát s rezervou a s ohledem na aktuální vládní opatření spojené 

s pandemií COVID-19. 
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Biologicky rozložitelný a velkoobjemový odpad 
Shromaždiště na biologicky rozložitelný odpad bude otevřené pouze do 30. 11. 

2020. V měsících prosinec 2020 – březen 2021 bude kontejner na biologicky 

rozložitelný odpad přistaven u koupaliště. Velkoobjemový kontejner v areálu 

Zemědělské Cítov a.s. bude v provozu také jen do konce listopadu 2020. 

V případě, že budete potřebovat zlikvidovat velkoobjemový odpad i během 

uzavření provozu velkoobjemového kontejneru, budeme toto řešit individuálně.  

 

Chodník podél silnice III/24636 
Obec Cítov realizovala novostavbu „Cítov – chodník podél III/24636“ 

na beřkovské ulici z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu 

obnovy venkova v rámci Tematického zadání Obnova venkova Oblast podpory 

Dopravní infrastruktura. 

 

 

 
 

 

Nevhodné parkování 
Přes opakované výzvy k nestání (neparkování) na chodnících v obci majitelé aut 

tyto výzvy nerespektují. Obec Cítov každoročně vynakládá nemalé prostředky 

na údržbu, opravu i výstavbu chodníků a tyto chodníky opravdu nejsou určeny 

ke stání vozidel. Nehledě na to, že průchod po takto zabraném chodníku je 

částečně, či zcela, znemožněn zvlášť jde-li o např. osobu s dětským kočárkem 

apod. a ta je pak nucena k pohybu po vozovce! Pokud majitelé potřebují zastavit 

(a v krajním případě třeba i stát) při své nemovitosti, nechť tak učiní při kraji 

vozovky. Pokud se tato naše dobře míněná výzva opět mine účinkem, nezbyde 

nám požádat o součinnost policii, a tomuto řešení bychom velmi rádi předešli. 

Děkujeme za pochopení.  
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